Corriger exercices 4

miroir plan

1. 1) rayon incident
2) rayons réfléchit
3) angle d’incidence
4) normale
5) angle de réflexion 
6) point d’incidence

2. Tu dois faire le tracé des rayons lumineux qui touche à 3 points.  Tu dois mesurer l’angle et la diviser par 2 pour tracé la normale.  Ensuite tu traces à 900 de la normale le miroir.

3. l’angle d’incidence est égale à l’angle de réflexion et le rayon incident, le rayon réfléchi et la normale sont situés dans un même ^plan.

4. – derrière le miroir

· virtuelle

· droite

· même grandeur que l’objet

· position symétrique

5. très important d’être précis!!!!


6. Car les rayons U.V. entre directement dans l’œil qui est peu protégé car il y a peu de lumière dons la pupille est dilatée.

7. 3, 4, 5, 6, 7, 9

Corriger exercices 5

1 a) tu dois tracé un rayon qui part de la télécommande, qui va touché le miroir.  Ensuite tu trace la normale et tu mesure l’angle d’incidence.  Tu reproduis l’angle de réflexion et tu traces le rayon réfléchit.  Il ne touche pas au téléviseur.

b) non, faire pivoter le miroir

2 Tu dois tracer un rayon qui part du point P, qui touche le M1, ensuite M2 et l’œil.  Tu mesures l’angle pour chaque et tu divises par 2.  Tu traces alors la normale et tu trace le miroir à 900 avec la normale.
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Distance parcourue est de 9,46 X 1015 m
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Décoration : Pour donner l’illusion de profondeur (grandeur)

Miroir extérieur droit d’une automobile.  Non, C’est écrit que les distance ne sont pas respectée, car l’objet est plus près que la réalité.  Ce n’est pas un miroir plan car ce n’est pas symétrique.

Trois appareils : télescope, kaleïdoscope, microscope,  rétroprojecteur,…

Une personne se regarde dans un miroir…  l’image va reculer de 50 cm du miroir.

Un rayon luminrux vient frapper le miroir….  Ils sont parallèles.

L’ambulance…  car l’écriture sera lue à l’endroit dans le rétroviseur.

À l’aide d’un schéma
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http://www.sciences.univ-nantes.fr/physique/perso/cortial/bibliohtml/mir_pl_j.html
Super cool comme simulation.

Permet de voir derrière la voiture.

Exercice 7

1. On voit 2, 3, 4 ,6 et la moitié de 5

2. Important de tracé des lignes perpendiculaires au miroir et de reporter les points.

3. de 2 à 8

4. 0,83 m

5. a) Il utilise 46 %
b) non s’il avance ou recule très peu, oui  s’il recule ou avance beaucoup.

